Согласие владельца инвестиционных паев

Паевого инвестиционного фонда под управлением Общества с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Альфа-Капитал»

Подписывая настоящее согласие (далее – Согласие), я, являясь владельцем инвестиционных паев паевых инвестиционных фондов (далее – Фонд) под управлением ООО УК «Альфа-Капитал», свободно, своей волей и в своем интересе даю конкретное, информированное и сознательное согласие ООО УК «Альфа-Капитал» для целей исполнения Указа Президента РФ от 08.11.2023 № 844 «О дополнительных временных мерах экономического характера, связанных с обращением иностранных ценных бумаг» (далее – Указ) и Решения Совета директоров Банка России «Об установлении порядка и сроков взаимодействия управляющих компаний паевых инвестиционных фондов с организатором торгов в целях совершения сделок (операций) с иностранными ценными бумагами и сделок (операций), необходимых для их совершения, а также требований к деятельности управляющих компаний паевых инвестиционных специализированных депозитариев паевых инвестиционных фондов, профессиональных участников рынка ценных бумаг, осуществляющих деятельность по управлению ценными бумагами, деятельность по ведению реестра и депозитарную деятельность в части совершения таких сделок (операций)» от 26.12.2023 г. (Далее – Решение СД Банка России) на следующее:

- 1) на совершение от моего имени действий, необходимых для совершения сделок (операций), с иностранными ценными бумагами, предусмотренных п. 1 Указа (далее Сделки), находящихся в составе Фонда, в соответствии с условиями проведения торгов, установленных Правительственной комиссией по контролю за осуществлением иностранных инвестиций в Российской Федерации (далее Условия проведения Торгов), в том числе на заключение Сделок;
- 2) на осуществление выдела из Фонда иностранных ценных бумаг, осуществляемого в соответствии с Решением СД Банка России в целях совершения Сделки, с одновременным погашением инвестиционных паев Фонда, принадлежащих мне, в том числе на определение в соответствии с подпунктом 1.2.5 Решения СД Банка России перечня иностранных ценных бумаг, выделяемых мне из Фонда, и их зачисление на счет депо владельца организатора Торгов в соответствии с Условиями проведения Торгов;
- 3) на получение ООО УК «Альфа-Капитал» денежных средств, причитающихся мне по итогам Торгов, на счет ООО УК «Альфа-Капитал» для последующего перечисления их на счет, сведения о котором предоставляются мной в специальном поле (форме) при подписании настоящего Согласия, в срок не позднее 5 рабочих дней с даты поступления денежных средств на счет ООО УК «Альфа-Капитал».

Настоящее Согласие считается направленным и выданным мной управляющей компании ООО УК «Альфа-Капитал» с даты его подписания простой электронной подписью с использованием технических ресурсов ООО УК «Альфа-Капитал». С даты подписания настоящего Согласия, Согласие не может быть отозвано.